

左权“城管”巡逻时偶遇两个女子和一个昏迷的孩子,执法人员毫不犹豫停下车,对她们说——

“快上车,我们送你们去医院”

本报讯 (记者 路丽华 通讯员 李斌) 11月11日,左权市民王媛媛专程到该县综合行政执法局为执法人员们送上了一面锦旗,上写“助民为乐暖人心、患难时刻显真情”。而锦旗背后是一则执法人员出手帮助急难群众的故事。

事情发生在10月24日傍晚,在执行日常巡逻工作时,执法人员李超、杨

凯、范旭波途经左权县城内陵园街十字路口时,突然发现两名女子焦急万分,怀里抱着的孩子正处于昏迷状态。这3名执法人员把她们火急火燎的情况全看在了眼里。他们当机立断停车,询问她们是否需要帮助,然后毫不犹豫地两名女子和昏迷的孩子一起送到了左权县人民医院。

后来,在接受记者采访时,王媛媛

说:“当时,我感到很绝望。东张西望想看看有没有熟人路过,能搭把手帮我们一下。突然听到人群中一个声音传来‘快上车,我们送你们去医院’,扭头一看,是正在巡逻的执法队队员。为了争取送医时间,执法车辆以最快的速度把孩子送到了医院,争取了救治时间。到医院后,经过抢救,孩子没有大碍了,几名执法人员才离开。他

们让我们真正体会到了执法人员的好作风、热心肠。”

面对群众送上门的锦旗,执法队一中队队员李超谦虚而平和:“看当时的情境,应该是十万火急,任何一个有良知的人,遇上这种事肯定要出手相助,何况作为公职人员,我们的服务宗旨就是‘为人民服务’,只要群众有困难,就会伸出援手。”



市民按需购买 成新风尚

本报讯 (记者 马永红) “双11”期间,市城区各大商家、网络购物平台线上线下齐发力,让消费者有更好的购物体验。11月14日,记者在采访中了解到,在各大商家、网购平台大力促销的情况下,多数消费者理智看待,保持按需购买的心态和定力。

“今年‘双11’,我只买了两件最需要的衣服。往年要买几十件商品,大多闲置。”11月14日,市民王女士收到了“双11”网购的快递包裹,这样告诉记者。

“我会在‘双11’购买平时因价格而犹豫的商品,以护肤品为主,今年的消费金额大约400元。”“00后”姑娘小周说,“我会根据自己的需求和经济状况,理性消费。”小周还告诉记者,她身边的朋友们越来越理性了,大家还会互相提醒,谨慎消费。

往年“双11”过后,退货潮随之而来,然而,今年这种情况有所减少。百世快递相关负责人告诉记者,以往“双11”,很多市民退货,多为鞋帽衣物等;今年退货的市民明显减少,多为尺码、颜色不合适要求换货的,总体来看,理智消费、按需购买日趋成为消费者的常态。



巡警迅速破案获群众点赞

本报讯 (记者 马永红) “他们这么快就破了案,追回了我们店里的全部损失,真是太感谢了,为我们的‘人民卫士’点赞。”近日,太谷区居民姜女士将印有“为人民服务、保一方平安”“人民好警察、忠心护人民”字样的两面锦旗送到晋中市公安局太谷分局巡警大队二中队和明星派出所专班组民警的手中,以表达感激之情。

11月4日凌晨4时,该巡警大队二中队民警巡逻至箕城街天马大厦附近时,发现两名戴着帽子和口罩左顾右盼、形迹可疑的人员,立即上前盘问。看到民

警走来,两人夺路而逃。巡警立即展开追捕,并将其中一人成功抓获,进行进一步调查。经查,半小时前,两人打砸了位于箕城街太中路口的姜女士手机店的玻璃门,偷盗了十余部手机。

“凌晨3点多,我接到巡警的电话,说我的店被砸了。当时我都懵了,赶往店里配合办案。到了店里,发现偷盗者已经被抓,店里丢失的物品也都追回来了。感谢巡警大队的民警及时破案,否则损失是避免不了的。”姜女士连连称赞民警是百姓平安的“守护神”,表示感受到了满满的安全感。

用心用情办实事 眼科义诊进社区

本报讯 (记者 武玲芳) 为进一步提高居民的眼部健康水平,增强“爱眼护眼”意识,近日,晋中市中医院眼科携手榆次区锦纶街道文华社区走进“一三九”小区,开展眼部健康筛查及爱眼护眼知识宣讲活动。

活动现场,前来咨询的居民络绎不绝。“医生,我的眼睛总是干涩,该怎么办?”“我的眼睛看物体模糊,像蒙了一层纱。”工作人员为居民们进行视力检查、眼底检查,对相关眼病问题给予合理建议,并嘱咐大家保持正确的用眼习惯。

本次义诊活动增强了居民的眼部健康意识,居民们纷纷称赞:“这项活动节省了医疗检查费用,工作人员服务细致周到,我们感受到了社会对居民们的关心,真心感谢他们。”

这位父亲身患重病 盼爱心人士伸援手

本报讯 (记者 张凯鹏) 4年前,家住昔阳县大寨镇南界都村的张华平没想到,作为家里顶梁柱的他,患上了尿毒症,这让并不富裕的一家雪上加霜,不知该如何面对生活。

“得了这个病,我很痛苦,但是来自社会各方的关心和帮助温暖着我,我仍对未来充满期待。”11月10日,张华平这样告诉记者。

张华平说,2018年5月,他从外地回到老家昔阳。一天晚上,他咳嗽不止,还咳出了血。在妻子的陪同下,他辗转来到昔阳、阳泉、太原等地检查,最终被确诊为肾衰竭。一纸薄薄的诊断书让张华平一家人措手不及。

今年47岁的张华平有两个孩子,目前都在读小学。“目

前,尿毒症没有好的治疗办法,只能靠透析延续生命。”张华平告诉记者,“我现在最担心两个孩子,当务之急是能让孩子们顺利完成学业,能有好的前途。”听到张华平这么说,他的妻子泣不成声。

病魔无情,人间有爱。苦苦挣扎的生命需要支持和帮助,张华平希望社会各界好心人士能够伸出援助之手,帮助他们一家人渡过难关。

